

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik minden csütörtök és vasárnap — Előfizetési ára: Egy hónapra 18 korona — Egyéves ára 200 korona — Telefoncsám 16

Alföldi Ellenzék
A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. VAJDA ANTAL

Szerkesztőség és kiadóhivatal Hírszerzők és
Magánhíradások drasztikus szerinti — Nyitólátás
leányok és bírói állások soronként 10 korona

Kétezer

eszlendő távolságán keresztül ragyogóbb, tisztább és emberi ésszel mind felfoghatóbb lesz az a gondolat, amelyik a megcsufolt, a férelmer, az emberi gonoszság által megfeszített Krisztus feltámadásának ünnepét átvezeti. Mennyi vérnek kellett kiöm'eni mennyi könnynek kellett hullani addig, amíg a szív sejtésén keresztül a gondolkozó és kételkedő ember eszéhez is eljutott a Golgotha örök igazsága!

A bethlehemi jászol szülötte a Golgotha vértanúságáig alig három évtizedet élt végig az emberi életből míg a megjelenésétől a földi halálig és az égi újjászületéséig befutott ut átteleli az örök emberi igazságokat. Azóta hány millió ember járta végig az öröm, a szenvedés, a dicsőség és megalázás ország útját, hányan keresték és hirdették az üdvözítő tanokat, az emberi megváltás problémáját hányan próbálgatták és senki se tudott máshová eljutni, mint oda, ahová eljutott a Megváltó a három évtizedes emberi pályafutás alatt.

Miért? Mert Krisztus igazságai nem a földön születtek meg és az emberi számítás szerint mért idő csak látzat volt. Volt, mielőtt ember járt volna a földön és lesz amikor már az ember létét nem lesz. Az ő igazsága az Istentől való. S addig, amíg az emberek élnek, alkotnak, örülnek és gyászolnak, lesz gonoszság, lesz visszavonás, de lesz szeretet is. Aki azonban igazán tudja szeretni az embereket, azokat mindig meg fogják fessíteni. Az igaz ember mindig szenvedni fog a földön, mert ez vele jár az igazsággal. De lesznek mindig azok, akik megértik és együtt éreznek az igazakkal. S ha száz gonosz és irigyember között csak egy is akad, aki megéri az igazságot, akkor még mindig érdemes élni a jóért, a szépért és igazságért s nem baj ha meg is fessítik érte az embert.

S ha az igazságot megtagad-

ják is, ha az igazat felfeszítik is az még nem jelenti az igazság és az igaz ember halálát. Ha ma üldöznek az igazad mellett, csak tartásd ki, bármint szenvedsz is, mert nincs olyan gonoszság, ami el tudja homályosítani véglegesen az igaz ember szavát. Ha te nem éred meg, megéri a fiad, az unokád, azok, akiknek lelke a tieddel össze van forrva. Egyszer mindenkinek meg kell halni s milyen jól esik az igaz embernek elmúlni, amikor tudja, hogy nem hiába élt, mint a gonosznak elpusztulni úgy, hogy lelkét mardossa gaztetteinek tudata.

Ujdonságok.

Tudósítónk telefonjelentése.
Budapest, április 15.

Genova. Belhelen miniszterelnök ez ünnep másnapján indul vissza Budapestre. A magyar kormány elnöke tárgyalást folytatott a semleges államok kiküldöttjeivel. A kormány, mielőtt a miniszterelnök hazajön, tárgyalás alá veszi a választások határidejének kérdéséről. A választások június első napjában lesznek és ha a minisztertanács ezt véglegesen megállapítja, akkor már a vasárnapi hivatalos lapban az erre vonatkozó hirdetmény meg is fog jelenni.

Budapest. A bombamerénylet ügyében a nyomozás teljesen el lanyhult, eredmény nincs. Az ügyészség az ébredők ügyészt és tiltkárát, Danielt és Adorjánt szabadlábra helyezték, mert ellenük nincs bizonyíték. Gyaliay, a Hazánk szerkesztője és Kovács még fogva maradnak.

Budapest. A jóvátételi bizottság tárgyalás alá vette a magyarok követelését, mely a románok rekvirálása folytán állott elő. Ezen bejelentés szerint Magyarországról 1919 augusztus havában 26 milliárd koronára értékelt vasúti kocsikat, gépeket és állatokat vittek el. Ezen károknak megtérítését természetben kéri a magyar kormány. Az esetben, ha egyes dolgok már természetben

már nem volnának meg, úgy azokért készpénzbeli visszatérítést követel. A jóvátételi kérszámlatát nyilatkozattétel végett kiadták a román kormánynak.

Bécs. A Habsburg család tagjai Münchenben családi tanácskozást tartottak, melyen elismerték Ottó főhercegnek, IV. Károly fiának trónörökösödési igényét. Allítólag a magyar kormány nem gördít akadályt Zita királynénak Magyarországon való letelepedése elé. Ez a hír azonban az illetékes körök részéről megerősítésre szorul.

Funchálból jelentik: A központi sajtóvállalat igazgatója a magyarországi gyermekek nevében részvételt fejezte ki az özvegy királynőnek és gyermekeinek s egyúttal megküldötte azt a 120 ezer koronát, melyet a gyermekek gyűjtöttek az árva királyi gyermekeknek. A királyné most válaszolt a táviratra, megköszönte s részvételt és mélyen meghatva elfogadta a magyar gyermekek adományát, egyúttal kérte Baranyai igazgatót, hogy a gyermekek imádkozzanak az elhunyt király lelkiüdvéért.

Genova. Lloyd Georg a német és az orosz kiküldötteket bizalmas eszmecserére hívta meg a villájába. Itt megállapodás történt Csicseria orosz kiküldöttel, hogy a politikai kérdéseket kikapcsolják és az orosz ügyek tárgyalására külön bizottságot alakítanak. A másik eseménye a konferenciának a kisantant és a lengyel kiküldöttek tanácskozása a jóvátétel kérdésében. Megállapodás történt közöttük, hogy az esetben, ha akár német részről, akár pedig valamelyik semleges állam részéről felvetnék a jóvátétel revízióvának a kérdését, akkor a francia álláspontot támogatják. Altalában a kisantant és a lengyelek a francia álláspont felé változtatják a frontjukat. A kisantantnak egyébként két feltétele van arra nézve, hogy a további tárgyalásokon részt vegyenek. Az első az, hogy akár a Hohenzollern, akár a Habsburg

Gsöves és morzsolt tengeri Szántó Andor
dercés korpa

leszállított olcsó áron kapható terménykereskedőnél,
Sarkadi N. Antal utca 20. szám.

Iparosok, gazdák, kereskedők vásárukat nagyban és kicsinyben a ZSOLDOS R.-T.

Kossuth-utcai üzletében vásárolhatnak.

Telefonszám: 76

dinastia visszaállításának megkísérlése esetén joguk legyenek fegyveresen ellent állni ezen kísérletnek. A másik feltétel pedig az, hogy az orosz támadás esetén az összes európai államok fegyveresen verik vissza a támadást.

Páris. A nagykövetek tanácsa a magyar kormány kérelmére tárgyalás alá vette Zita özvegy királyné tartásdíj iránti kérelmét. A kisanant kiküldöttei kijelentették, hogy kormányuk utasítása nélkül ebben a kérdésben nem nyilatkozhatnak. Az olasz kiküldött úgy nyilatkozott, hogy az olasz kormány hajlandó hozzájárulni a királyné eltartási költségeihez.

Budapest. A magyar koronának zürichi jegyzése az ünnep miatt nem volt. A magánforgalomban nagyon élénk volt az idegen valuta. A márkát 272, a dollárt 797, a szokot 17'08, a leit 5'95 el jegyezték.

Rablógyilkosság Kistőkén

Borzalmas rablógyilkosság történt péntek éjjel a szentesi határban, melynek áldozata Kelencés Miklós 18 éves juhászbojtár. Az eset részletei a következők:

A Zsoldos r. t. kistőkei gazdaságában van alkalmazva Erdei Mihály, aki mellett volt a sógora Kelencés Miklós, mint juhászbojtár. A juhász elküldötte péntek este Jaksorra 40 kg. lisztet Kelencés Miklóst, aki el is indult szamarháton, a zsákot a csasi hátára vetve, a tanyából, Erdei Mihály úgy 11 óra felé kocszörgésre és kutyaugatásra ébredt fel. Gyanakodott, hogy valami idegen jár a tanyán és kiment a ház elé. Az akol ajtaját nyitva találta és onnan hiányzott 4 drb bárány. Most már jobban körülnézett a tanya környékén és a boglya mellett ott tatálta a szamarat, hátán a lisztet, melyet a sógorának kellett volna Jaksorra elvinni.

Most már Kelencés keresésére indult és a tanyától mintegy 80 lépésnyire meg is találta az ut mellett, eszméletlenül. A feje vaskampós bottal rettenetesen összeverve, a feje és a teste összeszurkálva. Hogy a juhászbojtárt a támadója a lisztért akarta-e meggyilkolni, vagy más oka lehetett rá, egyelőre még rejtély. A fiut szombat délelőtt behozták a szentesi közkórházba, de már akkor alig vert a pulzusa és a beszállítás után rövid időre ki is szenvedett. A gyilkosság ügyében a esendőrség megindította a nyomozást.

A isoréti uttelep 64 szám alatt egy hengernek való eperfa van eladó. Értekezni lehet a helyszínen. 1230

Megjegyzések.

Gentában tárgyalnak Európa talpraállítása érdekében. Mindenkinél van ott helye a zöldségnél, az oláhok, csehok, szerbek a főasztalnál ülnek, szavazati joggal bírnak, határoznak, csak nekünk, elárvult magyaroknak nincs jogunk szavazni a saját sorsunk fölött és bennünket csak a maasztalhoz ültetnek, mint a gyerekeket szokták. Vajjon lesz-e olyan tekintélye, akkora befolyása a magyar kiküldötteknek, hogy szavazati jog nélkül tudnak valamit kikérni érdekünkben?

Az erzsébetvárosi merénylet éppen kapóra jött azoknak, akik, mint a csehok, szerbek, oláhok, minden lépésüket ellen sulyozzák a mindenáron arra törekvésnek, hogy lötkregegyenek. A rendőrség azt mondja, hogy már nyomában van nemcsak a tetteseknek, de a felbujtóknak is. Fel is kell tételeznünk az olyan modern rendőrségről, mint a budapesti, hogy akkor, midőn 400 embere mást sem tesz, mint a tetteseket keresi tíz napon keresztül, azokat meg is találja. Feltételezzük, hogy megtalálják és minden kimélet nélkül a bíróság elé állítják. Mert ha nem tudnának nyomára jönni, ha nem tudnák a bíróság elé állítani a tetteseket, akkor hiába igyekszünk mi Gentában eredményt elérni. Amit Gentában megszerezünk, azt Budapesten az Erzsébetvárosi Körben, vagy máshol elvesszithetjük.

Az emberek szentesen összesugnak, beszélnek nagy tökzatosan valamiről. Mindenkinek, mint titkot kezelő és szájról-szájra adják a hírt, hogy közeledik — az olcsósági árhullám. Most egy esztendője, midőn ezt Hegedűs bejelentette, senki sem akarta elhinni. Csak természetes, hogy ma, midőn újabb drágulást várunk, amikor legalább is kevés remény van az ár csökkenésre, az olcsósági árhullámot jóvendőlik be a gazdasági idősök. Hátha ez egyszer igazuk lesz a jóseknak?

Mintka elfáradtak volna az emberek. Máskor már a képviselőválasztások előtt két hónappal, mindenki izgult, a jelöltek jöttek-mentek, folyt a korteskedés és ma esendes minden. Talán nem is hiszik az emberek az utolsó pillanatig, hogy választások lesznek. Eddig csak egy jelöltet láttunk szemtől szembe: Taufer Gábort, aki már programbeszédet is mondott, Bugyi Antalt, mint jelöltet, még nem láttuk. Taufer elment, Bugyi pedig még nem mondott programbeszédet. Két-három jelöltől is beszélnek még az emberek, de eddig még egyet sem láttunk. Uram becsás, csak nem maradunk jelöltek nélkül vagy csak egy jelölttel?

Postarablót fogtak Orosházán.

Még 1921 október 5 én történt, hogy a sárbogárdi postát egy 5 tagból álló cigánytársaság kirabolta és onnan a 142 ezer koronát tartalmazó Wertheim-kasszát a közeli temetőbe vitték és ott feltörték. A pénzt magukhoz vették és elmenekültek. Menekülési útjukban még egy tanyát is meglátogattak és annak gazdáját 2 lóval, 1 kocsiával és ruhaneműekkel károsították meg.

További menekülésük közben a lopott kocsi összetört és így gyalogszerszerrel menekültek.

F. hó 9 én, vasárnap azonban az agilis orosházi rendőrség váratlanul fordulatot adott már feledésbe menő ügynek.

Vasárnap délután 3 órakor a Demoka féle vendéglőben egy zajos cigánytársaságra lettek figyelmesek a rendőrök, kiket azonnal le is igazoltattak. Az igazoltatás során a társaság egyik kísérő tagjában sikerült a betörési munkában résztvevő cigányra ráismerni, kit a rendőrségre szállítottak. A kis cigány eleinte tagadott, de csakhamar töredelmes vallomásra szánta magát.

Vallomása során előadta, hogy társaival Egerbe menekültek, hol a rabolt pénzen társai elosztzkodtak. Ő azonban csak 4000 korona végkielégítést kapott. Emiatt ő kivált a dízes együttesből. Azóta nem is tudja, hogy a volt munkatársai merre járnak és mit csinálnak.

Rendőrség ezután hamarosan megállapította azt is, hogy a dízes társaság többi tagjai hol tartózkodnak jelenleg. Sikerült megállapítani ok azt, hogy Farkas Gusztáv kivételével elég biztos helyen vannak, mert különböző büntettek elkövetése miatt Nyiregyházán tartják őket biztos zár alatt.

A nyiregyházi rendőrség nem tudja, hogy milyen jó fogást csinált. Most azonban szerencsétlenségükre kiderült és jó pár évvel tovább élvezhetik a fegyház vendégszeretetét. Tegnap már el is szállították esendő fedezett alatt Orosházáról Ferikét, a kis cigányt, hogy szembejussék a Nyiregyházán üdülő volt társaival. Farkas Gusztáv kézrekerítésére pedig megtették minden intézkedést.

NAPIHIREK

Batthyány Tivadar gróf Szentesen.

A függetlenségi és 48-as párt felkérésére Batthyány Tivadar gróf elhatározta, hogy programbeszédét husvétkor fogja elmondani. Közbejött azonban a belügy miniszter rendelete, mely április 21-ig a népgyűlések tartását tiltja — és tekintettel arra, hogy ezt követő vasárnapon, vagyis 23 én Szentesen vásár lesz, ennél fogva a 48-as párt elhatározta, hogy népgyűlést április 29-én tartja meg, amikor is gróf Batthyány Tivadar, mint a függetlenségi és 48-as Kossuth párt szentesi képviselő jelöltje, el fogja mondani programbeszédét. E népgyűlés előkészítése végett ma Szentesre érkezett dr. Ohgyi Lajos, a központi pártszervezet főtitkára, a vásár helyi függetlenségi és 48-as párt képviselő jelöltje.

— Lapunk igen tisztelt olvasóinak és hirdetőinek boldog húsvéti ünnepeket kívánunk.

— Április 21-ig nem lehet népgyűlést tartani. Hivatalos helyről közlik, hogy a belügyminiszter rendeletet adott ki, melyben az április 18-ig elrendelt tilalom hatályát a népgyűlések tekintetében április 21-ig bezáróan meghosszabbította.

— A választók névjegyzéke elleni felszólalások. A közszemlére kitett választók névjegyzéke ellen szombat délig 20 óra felül érkezett be felszólalás.

— A tanítói oklevél középiskolai végzettséget jelent. A kormány, mint a hivatalos lap ma közli, a középiskolai végzettséghez kötött hivatali állások betöltése, vagy szakvizsgálatokra beosztása tekintetében képesítő évennyel ruházta föl az elemi iskolai tanítói oklevelet, továbbá a Ludovika Akadémiának és valamennyi volt os. és kir. katonai akadémiának szabályszerű elvégzését bezáróan az 1917-18. évfolyamig.

— Ujabb fordulat liszipanama ügyében. Emlékeztet még a liszipanama ügye. Ezzel a bűntudat kapcsolatosan a rendőrség újabb nyomozásba kezdett, mivel olyan adatok merültek fel, amelyek ezt megkivánják. A mai nap folyamán ebben az ügyben több letartóztatás várható.

— Menetrend változás. Mint a MAV szegedi üzletvezetősége közli, Gyalupuszta és Kunszentmárton között levő köröshidon hidrosság miatt a forgalom szünetel. Ezzel kapcsolatban ápr. 20-tól Szolnok—Köröshíd és Köröshíd—Szentés között a jelenleg közlekedő vonatok helyett naponta közlekedéssel a következő vonatok helyeztetek forgalomba: Szolnokról indul d. e. 11:55 és éjjel 1 órakor. Köröshídra érkezik d. u. 15:07, illetve reggel 4:14 órakor. Köröshídról indul reggel 4:16 és d. u. 15:09 órakor. Szolnokra érkezik d. e. 7:54, illetve d. u. 18:41 órakor. Köröshídról indul reggel 5:14 és délután 13:45 órakor. Szentésre érkezik délelőtt 9:11, illetve délután 16:55 órakor. Szentésről indul éjjel 1:30 és délelőtt 11:53 órakor. Köröshídra érkezik reggel 3:16, illetve délután 14:09 órakor. Szentés és Hódmezővásárhely között a menetrend nem változik.

— Betörés a Kossuth utcán. Péntek éjjel az evangélikus egyház épületében lévő Fleisch Lipót üzletében betörők jártak és onnan 2 drb. övegvágyóemántet, 300 korona készpénzt és egy női aranyórát elvittek. Míg a padlásról a harangzó szalonját, kolbászt és sonkáját vitte el a betörő. A betörést az udvaron keresztül és a lutheránus harangzó baltájának vésőjének felhasználásával követelték el.

— A Tudományos Mozgósínházban április 16-án, Húsvét első napján nagy ünnepi előadások lesznek tartva délután fél 8, este 7 és fél 9 órakor, Sándor Mátyás történelmi színmű II részben 5 felvonásban. A budapesti Kamára Színházban négy hélig volt műsoron ez a darab óriási sikerrel. Az első rész tartalma volt 1860-ban három magyar nemes, Sándor Mátyás gróf, Báthory István és Zathmár László egy összeesküvés élére állt, melynek célja volt visszazerezni Magyarországot függetlenségéig. Sárkány és Vorentál Simon árulási folytán a hadi lövényszék halálra ítélte őket, a pisgál várternybe záratta, ahonnan egy viharos éjjelen megszöktek, Zathmár Lászlót el fogták, Báthory Istvánt székés közben golyó érte, Sándor Mátyás üldözött elől a tengerbe vetepte magát. A II rész Raguzában, a csodás szépségű helyen kezdődik. Az áruló Torontál Simon Raguz egyik leggazdagabb polgára lett, feleségével és Száva leányával boldogan él gyönyörű palotájában. Ugyancsak Raguzában telepedett le Báthory Istvánné Péter fiával. A fiatal Báthory és a szép Torontál Száva, az áruló leány, megszerették egymást s így végül együtt élhetnek.

— Csongrádvármegye kórházában „Röntgen laboratoriuma” javára rendezendő estélyre a jegyek az előadás napján reggel 8 órától 12 ig d. u. 3 órától a színházi pénztárnál válthatók. Az előadás kezdete pont 7 órakor lesz, mielőtt a tisztelettel kéri a rendezőség a nagyérdemű közönséget, hogy pontosan megjelenni sziveskedjenek, miután az ajtók az előadás előtt zárva lesznek és 7 óra után csupán a szünetek alatt lehet a terembe bejutni. Továbbá kéri a rendezőség Szentés város adakozó közönségét, hogy a kész tézistákat az előadás napján azaz 19-én délután 4 órától a színház előcsarnokában kiküldeni sziveskedjenek. Felül írtakéközönnettel nyugtáztatnak.

— Aki húsz évig hiába keresett a posta. Kistormásról jelentik: Laky László kistormási főjegyző a napokban egy levelet kapott vissza, melyre a postán a közismert „Cimzett ismeretlen” feliratu cédulát ragasztottak. Laky László a levelet 1901-ben, tehát 21 esztendővel ezelőtt tette postára. A címzettet tehát 20 évig keresték.

— Az óra, mint időjós. Bálint János vegyész mérnök felalálta azt, hogy miképp viheti az ember a mellényzsebben az időjóst. Az órájára bárki ráfestetheti azt a vegyi preparátumot, melynek segítségével legalább hat órával előbb megtudhatja, milyen időváltozás várható. Akár a zsebóra számaikat iratjuk át, akár pedig csak egy egy pontot teletünk az órára, megmutatja az időváltozást. Ha a számok, vagy a pont két színű, akkor hat óra múlva az idő derűs, száraz, ha szürke, akkor borús, szeles, ha rózsaszínű, akkor esős, ha lila, akkor változókéony idő következik. Ez a találmány a természetudomány törvényein alapszik és így teljesen megbízható. Érdemes mindenkinek megpróbálni. Ötven koronáért átírják az óráját bárkinek. A találmány képviselőjét Szentésre és környékére a felaláló Kiss Károly tanító (Céhház utca 1 szám, az Ipartestület mellett) ruházta át és nevezett az órájának átírása céljából bárkinek készségeel rendelkezésére áll.

— A gyanú öl. A vásárhelyi pusztán két héttel ezelőtt esküdött Varga Flórián a feleségével. Az esküvő után pár napra Varga, mint jó munkás, ismét munkába állt, munkatársai azonban eszedesen évdtek vele. Az egyik a tréfát komolyra fordította és fiatal feleségének multjából idézett, eseteiket sorolt fel. Varga lelkében a gyanúsítás belevette magát, nem tudott szabadulni a kínzó gondolattól, hogy kéthetes aszonya valamikor mást szeretett. Szótlanul járt napokig, mignem egy savart pillanatban felakasztotta magát és meghalt. Varga Flórián pedig kéthetes házasság után övegy maradt.

— A Tudományos Mozgósínházban április 17-én, Húsvét másnapján délután fél 8, este fél 7 és fél 9 órakor a szezon egyik legszebb darabja lesz műsoron: Bolleya Anna című hatalmas nagyméretű 6 felvonásos történelmi filmjáték. Ennek a kolosszális filmnek a címszereplője a bájos Henny Porten, aki művészi játékával eddigi sikereinek tetőpontjához érkezett a filmjátszás terén. Méltó partnere Emmitt Janningsz Rendezője Lubitsch Ernő, melybe illő rendezése, látványos produkció,

természeti szépségében gazdag vidéken való esodás felvételei a legnagyobb díszesrelet érdemelte a bemutatón. A regény VIII. Henriket tárja elénk, miként szereti meg Bolleya Annát, akitől fia trónörököséi vár Albion trónjára. Gábor Pista zenekara muzsikál. Jegyeket ajánlatos előre megváltani. 1240

SPORT.

Ma, vasárnap délután fél 3 órakor a Csongrádi Mező TK-al mérí össze erejét a SzTE. — Nétfőn, Húsvét másnapján lesz az ünnep attrakciója, mikor is a vidék legjobb csapata, a Szegedi AK lesz ellenfele a SzTE-nek. Ez a mérkőzés szintén fél 3 órakor kezdődik. Mindenki nek meg kell nézni ezen két mérkőzést.

50 éve fennálló

bor és pálinka nagykereskedés teljes felszereléssel a l a d ó.

Weisz Márton és Fia
Hódmezővásárhely. Telefon 167.

1908—1922. szám.

Hirdetmény.

Közhírré teszem, hogy az 1922. évben az iparhatósági megbízottak teendőit — gyár és műhely vizsgálatot — a következő iparosok és kereskedők végzik: Orosz István, Bihari Bálint, Botos Sándor, Szabó Lajos, Erdőháti Nagy Ferenc, Kenyeres Rafael, Bilik János, Sallágyi József, Pólya Lajos, Gyarmati Albert, Urbán Ferenc, ifj. Sipos Imre és Vass Imre.

Szentés, 1922. április 4.

Dr. Négyesi Imre
polgármester.

Ha Budapestre utazik
keresse fel

Glück áruházat
Király-utca 83

hol legolcsóbban vásárolhat
férfi és női szöveteket,
selymeket és mosókélmé-
ket nagyban és kicsinyben

1226

Nagyobb vásárlású az utóhöz megértik.

Fajtehén

fiatal, mely május elején ol-
lik eladó. — Megtekinthető és
alku köthető Kiss Bálint utca
10 szám alatt. — Ugyanott
egy szivattyú esővel eladó.

Pelyhes paplan

készítését, paplan behuzásokat vál-
lal PÁZMÁNYNÉ, Tóth József-utca
57. szám. Bejárat a Kisgörcs utcán

Kereskedőktől és magánfelektől

aranyért, ezüstért

grammonként 5-6 koronával többet fizetnek,
mint a hirdetett árak. Brillánsért, gyémántért, platínáért, arany
és ezüst tallérokért a legtöbbet fizetnek

Gellért Testvérek


arany-, ékszer és drágakövek beváltása, Budapest, VII., ker.
Alsóerdősor utca 3. szám. (Rákóczi ut sarok.) 1239

Kérem a címre ügyelni!

Kérem a címre ügyelni!

Hangszerek. Zongorák.**Gramofonok.**

Minden hangszerünkért jótállást vállalunk.

Királyi udvari  hangszergyár**Sternberg**Budapest, Rákóczi-u. 60/c
számu saját palotájában

Írja meg azonnal, hogy milyen hangszere van szükségére és mi arról díjtalanul küldünk ajánlatot ha esen újásra hivatkozik.

Javítandó hangszereit küldje postán gyárunkba. Jutányosan újralakítjuk. Gramofontulajdonosoknak legjobb hanglemeléstől ingyen és bérmentve küldjük műsorjegységünket.

Svájci megvételre

keresek csak nagy

bélyeggyűjteményeketvalamint egyes ritkaságokat a legmagasabb árban. Készpénzben koronával, márkával, vagy frankkal fizet. Vitoktartás biztosítva. Tekintettel csak néhány napi tartózkodásomra Budapesten, kérem azonnali ajánlatot részletezve. Ármegjelöléssel **EUGEN SZEKULA** Budapest, 1236 Főpostastante címre.

A magyar kir. államrendőrség szentesi kapitányaságától.

2079—hp. 1922 szám.

Felhívás.

Felhívom Szentés r. t. város lakosságát, hogy az 5735—1914. M. E. számu rendelettel elrendelt belföldiek bejelentési kötelezettsége Szentés r. t. város egész területére továbbra is fennáll.

Felhívom ezért mindazon háztulajdonosokat, vagy megbízottjukat, bérlőket vagy megbízottjukat, köz vagy magánin tézet igazgatóját, vagy előjáróját, vendég házakat, szállodásokat, kiknél az 1903 évi V. t. e és ennek végrehajtása tárgyában kiadott 90000—1905 B. M. számu rendelet értelmében bármily rövid időre akár belföldi, akár külföldi, állandóan vagy ideiglenesen bérlőként, vagy rokonság vagy szolgálai címén, vagy bármilyen más címen megállnak a rendőrkapitányaság nál (földszint 16 sz. szoba) haladéktalanul jelentésük.

A bejelentési kötelezettség, úgy az érkezésre mint a távozásra kiterjed.

Mindazok kik ezen bejelentési kötelezettséget megszegik, a fent hivatkozott rendelet 10 § a értelmében kihágást követhetnek el és az 1912. LXIII. t. o. 6 § a alapján a legszigorubbán büntetettnek.

Szentés, 1922 évi április hó 5 én.

ZILAHY rendőrkapitány,
kapitányaság vezetője.A legjobb minőségű tavaasi **Angol** és más külföldi női és férfi szövetek

bélésárak, selymek, gronadínok, batistók, kartonok stb.

**Semler J. & Co.**Budapest, IV. Koronaherceg utca 9.
és IV. Deák Ferencz utca 12.

kír. szállító

(Bécsi-utca sarok) olcsón szerezhető be.

JUNO**illatos kékitő**

a legjobb és legkiadósabb mert kiméli a ruhát!

Gyártja: BECK JENŐ vegyszerei gyára Budapest, VI., kerület, Lehel-utca 27. szám.

1169

Mindenütt kapható!**Burgonya**

Étkezési és vetési célokra kiválóan alkalmas, kézzel válogatott

korai rózsza
Pres. Krüger
Proff. Wolltmann

féle burgonya waggon tételekben a mindenkori napi áron kapható.

Földes Miksa

szőlőbirtokos és burgonyanagykereskedő

Kisvárdá

interurbán telefon 30. szám.

1810

STELLA sütőpor**Gusto** vanília-cukor a legjobb

Gyár Budapest, VII. Rottenbiller-u. 46.

Cipésmesterek

olcsó és megbízható bevásárlási forrása

Lusztig Sándorbőrkereskedése s cipősarokgyára
Budapest, VIII., Stáhly u. 5. sz.
Telefon József 5-36. (Rókus-kórház mellett) — Vidéki megrendelések gyorsan eszközölteknél**Makulatura**

minden menyingségben kapható a

kiadóhivatalban.

I. ker. Rákóczi Ferenc utca 90 sz. porta, 530 négyszögöl, melyből 200, esetleg 250 négyszögöl üres porta, eladó. Értekezni lehet a fenti szám alatt.

Nap- és esernyő javításokat ellát **SCHVARCZ M. Nagygyörgös utca 27 szám alatt.** 962**Tüzkő**

legolcsóbb napiárban minden mennyiségben kapható:

Alpár es Alpársorlabergli díszműtáru nagykereskedés
Budapest, Károly-körút 1 sz.
Sütőanyag: Alpárok, Budapest. 962**Hirdessen e lapban.****Valutákat, értékpapirokat**

a legelőnyösebben vásárolhat és legjobban értékesíthet

Strasser Emil bankházánál

Budapest, V., Lipótkörút 26. Telefon (interurban) 87—35.

Birtokok vétele és eladása, — parcellázások.**Vidéki képviselőket keresünk.****Korpát adunk**

buza, rozs és köles ellenében. —

— Elszámolás napi áron. —

Weszünk s kukoricát, napraforgómagot, olajosmagvakat és hüvelyeseket.**„Turan“** bel- és külkereskedelmi részvénytársaság
Budapest, VI., Andrássy ut 11. sz.